

ЗВІТ ПРО КОНФЕРЕНЦІЮ

ДРУГА МІЖНАРОДНА НАУКОВО-ПРАКТИЧНА КОНФЕРЕНЦІЯ «НОТАРІАТ, АДВОКАТУРА, СУД, ВИКОНАВЧЕ ПРОВАДЖЕННЯ: АКТУАЛЬНІ ПРОБЛЕМИ»

25 березня 2016 року в стінах юридичного факультету Київського національного університету імені Тараса Шевченка відбулась **Друга міжнародна науково-практична конференція «Нотаріат, адвокатура, суд, виконавче провадження: актуальні проблеми»**, присвячена п'ятиріччю створення кафедри нотаріального та виконавчого процесу і адвокатури.

Співорганізаторами проведення конференції виступили Київський національний університет імені Тараса Шевченка, Вищий спеціалізований суд України з розгляду цивільних та кримінальних справ, Департамент державної виконавчої служби, Департамент з питань нотаріату Міністерства юстиції України, Юридична фірма «Juscutum», Центр правових досліджень Фурси, Союз юристів України, Інформаційний (медіа) партнер газета «Молодь України», «Центральний канал» телебачення, радіоканал «Промінь».

У роботі конференції взяли участь вчені з багатьох провідних наукових та навчальних закладів не тільки України, а й Росії, Білорусії, Польщі. Зокрема, Київського національного торгово-економічного університету, Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича, Львівського державного університету внутрішніх справ, Львівського національного університету імені Івана Франка, Харківського національного університету внутрішніх справ, Національної академії внутрішніх справ, Національного університету «Одеська юридична академія», Хмельницького університету управління та права, а також Щецинського університету (Польща), Білоруського державного університету (Білорусь), Російської Академії Народного Господарства та Державної Служби при Президентові РФ, Московського державного університету імені Ломоносова та ін.

Робота Другої Міжнародної науково-практичної конференції «Нотаріат, адвокатура, суд, виконавче провадження: актуальні проблеми» традиційно відбувалася у формі пленарного засідання та засідання наукових секцій.

З привітальним словом до учасників конференції звернулася завідувач кафедри кафедри нотаріального та виконавчого процесу і адвокатури **Фурса Світлана Ярославівна**,

яка побажала учасникам цікавої та плідної роботи.

Також привітав учасників конференції заступник декана юридичного факультету **Максим Петрович Куцевич**, який в своєму виступі відмітив важливу роль дисциплін, які викладаються кафедрою нотаріального та виконавчого процесу і адвокатури та вказав на високий рівень наукових досліджень колективу кафедри.

У зв'язку із святкуванням п'ятої річниці створення кафедри на адресу організаторів та учасників міжнародної науково-практичної конференції надійшли привітання від профільних установ України та колег із зарубіжжя, зокрема від: ректора Київського національного університету імені Тараса Шевченка, доктора філософських наук, професора, академіка НАН України **Л. В. Губерського**, судді Вищого спеціалізованого суду України з розгляду цивільних і кримінальних справ **О. С. Ткачука**, Заступника Міністра юстиції України – керівник апарату **О. П. Іванченко**, Заступника Міністра юстиції України з питань виконавчої служби **С. В. Шкляра**, Президента Нотаріальної Палати України **Н. В. Василюк**, завідувача кафедри цивільного процесу Московського державного університету імені М.В. Ломоносова **М. К. Треушнікова** та ін.

На пленарному засіданні виступили: доктор юридичних наук, професор, завідувач кафедри нотаріального та виконавчого процесу і адвокатури **Фурса Світлана Ярославівна** – «Роль кафедри нотаріального, исполнительного процесса и адвокатуры в процессах реформирования правовой системы Украины и перспективы ее развития» (повний текст доповіді подається у науково-практичному журналі «Цивілістична процесуальна думка» як наукова стаття); Заступник Міністра юстиції України – керівник апарату **Іванченко Оксана Павлівна** – «Нотаріат – час для реформ?»; начальник управління захисту прав громадян та держави в судах Генеральної прокуратури України **Дунас Тарас Омельянович** – «Представництво органами прокуратури в умовах реформування»; заступник голови Союзу юристів України – **Коваль Катерина Петрівна** – «Механізми реалізації реформування адвокатури України в рамках

«Стратегії реформування судоустрою, судочинства та суміжних правових інститутів на 2015–2020 роки»»; директор Департаменту з питань нотаріату Міністерства юстиції України **Мартинюк Олена Антонівна** «Актуальні питання діяльності нотаріусів як державних реєстраторів прав на нерухоме майно та їх обтяжень»; завідувач кафедри організації судових та правоохоронних органів Національного Університету «Одеська юридична академія», кандидат юридичних наук, доцент, адвокат, секретар дисциплінарної палати кваліфікаційно-дисциплінарної комісії Одеської області **Бакаєнова Нана Мезенівна** – «Про вдосконалення процедури притягнення адвоката до дисциплінарної відповідальності»; доктор юридичних наук, професор, завідувач кафедри цивільного процесу університету м. Щецин, Польща **Кінга Флага-Герушинська Андріївна (Kinga Flaga-Gieruszynska)** – «Інформатизація в цивільному процесі Польщі (Informatization in civil proceedings in Poland)»; доктор юридичних наук, професор **Улетова Галина Дмитрівна** «Совершенствование законодательства об исполнительном производстве в Российской Федерации (2007–2016 годы)» (повний текст доповіді подається у науково-практичному журналі «Цивілістична процесуальна думка» як наукова стаття); старший юрист практики вирішення конфліктів і спорів Адвокатського об'єднання «Юскутум» **Додух Ольга** – «Колізії законодавства у сфері примусового виконання рішень та невизначеність судової практики щодо певних прогалини у праві».

До проведення конференції активно долучався Студентський парламент юридичного факультету. Щоб захід відбувся на належному рівні, окрім викладачів кафедри, безпосередніх організаторів конференції, свій вклад внесла Шурина Олена, Слива Людмила, Сусь Юлія.

Привітати гостей та учасників конференції прийшли – вокальна та музична студії (Скорич Олена, Бондарев Олександр та ін.), команда КВК студентського парламенту юридичного факультету Київського національного університету імені Тараса Шевченка. Студенська молодь подарувала чудове виконання пісень, жваві виступи КВК.

Також виступили із привітаннями: кандидат юридичних наук, асистент кафедри цивільного, господарського, адміністративного права та процесу Чернігівського національного технологічного університету – Андрущенко Тетяна Сергіївна та здобувач кафедри міжнародного приватного права Інститут міжнародних відносин Київський національний університет імені Тараса Шевченка – Скок Лілія Володимирівна.

Студенти 2 курсу ОКР «Магістр», спеціалізація «Виконавче право та процес» юридичного факультету продемонстрували всім присутнім сценку в якій наочно продемонстрували реалії виконання судових рішень в Україні, а саме проникнення державного виконавця до приміщення, яке належить боржнику. В свою чергу студенти 2 курсу ОКР «Магістр» спеціалізації «Адвокатура» юридичного факультету – продемонстрували сценку, в якій продемонстрували уривок із захисної промови адвоката Плевако Ф.Н.

Міжнародна науково-практична конференція «Нотаріат, адвокатура, суд, виконавче провадження: актуальні проблеми», відбулася на високому організаційному та науковому рівні. Обрана тема науково-практичної конференції послугувала плідним підґрунтям для обміну думками із зазначеної проблематики.

У зв'язку з актуальністю піднятих питань за результатами конференції опублікована збірка матеріалів тез та доповідей учасників конференції.

Звіт підготовлено к.ю.н.,
асистентом кафедри нотаріального
та виконавчого процесу і адвокатури

Дерій О.О.